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GRUPA ‘ \ DOZVOLITI UPORABU DZEPNOG RAGUNALA Ocjena

Kvadriranje i drugi korijen racionalnih brojeva

@ Zadatak 1.

Dopuni tablicu odgovaraju¢im brojevima:

X 34 2.1 E -0.1 —2§ 0
5 4
X2
@ Zadatak 2.
Izracunaj povrSinu kvadrata ¢iji je opseg 54.8 cm.
Rjesenje:
@ Zadatak 3.
Dopuni tablicu odgovaraju¢im brojevima:
n 5 0
10° 107 107

10"=m,me Z 10 000 10




@ Zadatak 4.

U kvadrat upiSi odgovarajuci broj, odnosno brojevni izraz:

1>(
2)(

2
- ) =25a° -

+1;

2
+4bJ =81a’ +

3)

e

@ Zadatak 5.

Dopuni tablicu odgovaraju¢im brojevima:

1.69

16
25

0.01

Jx

@ Zadatak 6.
RijesSi jednadzbe:
1) 9x*>=729;

RjeSenje: 1)

2) X ~1036.
16

Rjesenje: 2)




@ Zadatak 7.

Odredi drugi korijen broja:
1) 275.84 na jednu decimalu;

2) 791.15 na dvije decimale.

@ Zadatak 8.

RjeSenje: 1)

RjeSenje: 2)

Izracunaj:

1) \/9409; 2) /81-16; 3) /576:36.
Rjesenje:

1) 2) 3)

@ zadatak s.

Izragunaj: v/25—9 ++/144 + 25 —/256.

Rjesenje:




@ Zadatak 10.

Racionaliziraj nazivnik razlomka:

5 47
1) —; p) L
G T
RjeSenje: 1) Rjesenje: 2)

Zadatak 11.
Izracunaj opseg kvadrata kojem je povrsina 8464cm?.

Rjesenje:

V. i M. Bajrovic: ISPITI ZNANJA 8, Element, Zagreb
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1 n Bodovi

GRUPA B DOZVOLITI UPORABU DZEPNOG RAGUNALA Ocjena

Kvadriranje i drugi korijen racionalnih brojeva

@ Zadatak 1.

Dopuni tablicu odgovaraju¢im brojevima:

X 15 —2E 3 1.2 0 -0.5
2 4

X2
@ Zadatak 2.
Izracunaj povrSinu kvadrata ¢iji je opseg 55.6 cm.

Rjesenje:
@ Zadatak 3.
Dopuni tablicu odgovaraju¢im brojevima:
n -5 0
10" 10’ 10°

10"=m, me Z || 0.0001 1 000 000 000




@ Zadatak 4.

U kvadrat upiSi odgovarajuci broj, odnosno brojevni izraz:

1) (7a—

;

+1;

2)(

3)

2
+3bj =16a’+

g

@ Zadatak 5.

Dopuni tablicu odgovaraju¢im brojevima:

_1)[4a+

1.44

49

0.36

Jx

@ Zadatak 6.

RijesSi jednadzbe:

1) 8x* =

Rjesenje:

1152,

1)

) X _304.
9

Rjesenje: 2)




@ Zadatak 7.

Odredi drugi korijen broja:
1) 700.35 na jednu decimalu;

2) 914.53 na dvije decimale.

@ Zadatak 8.

RjeSenje: 1)

RjeSenje: 2)

Izracunaj:

1) +3969; 2) /49-64; 3) 144:9.
Rjesenje:

1) 2) 3)

@ zadatak s.

|zraéunaj: v/256 +144 +/100—36 —/729.

RjesSenje:




@ Zadatak 10.

Racionaliziraj nazivnik razlomka:

7 15
1) —=; =
= "
Rjesenje: 1) Rjesenje: 2)

Zadatak 11.
Izracunaj opseg kvadrata kojem je povrsina 7056dm?.

Rjesenje:

V. i M. Bajrovic: ISPITI ZNANJA 8, Element, Zagreb



